C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas para resolver |os problemas.

1) 9+3=p 9 10

Respuestas

2) 6+2= (I) 6 10
|

3) 12+4=g 10 12

4) 15+5=¢ 10 15

5) 28+7=9 10 20 28 3|o

6) 40+10=0 10 20 30 40

7) 24+6=0 10 20 24

11

8) 30+10=¢ 10 20 30

9) 30+6=¢ 10 20 30

10) 12+3=¢ 10 12 20

11) 18+6= 10 18 20

82|73]64|55|45]|36]|27[18] 9 |
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica

Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 9+3:?/WN 10
R e > L 3
> 3
2) 6+2= 6 10
I ! ! ! ! = ! ! ! = ! |> 3 3
4 3
3) 12+4= 10 2 20
1+ :::I}S 4
6 4
7 4
8 3
9 5
10, 4
11. 3

9) 30+6= T 0 0
R N TR R S = ———t | IR A R | ———t =>
10) 12+3= 0 2 20
] — >
11) 20
! ! ! ! I >
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

Dividiendo con una recta numerica Nombre:
Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
15+5=¢ 10 15 20
| — o] R R AR N 1
2
16+8=¢ 10 16 20
} — — T L A 3
_ 4.
8+2=¢ 10
| : T ——— > i
36+9=0 10 20 30 36 40 6
7.
10+5=¢ 10 8,
| b —— —tt—t
0.
16+4=9 10 16 20 10
| — ———+—+—+—}—+—+> '
11.
6+2=0 6 10
| — s >
12+6=9 10 12
| — . —t
6+3=0 6 10
I ' ! = ' ' ! = ! ! ! ' >
18+9=9 10 18 20
| — —+————f————>
45+9=¢ 10 20 30 40 45 50
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 15+5:NW5 20 3
|::::,::::|::::,::::|> 1

2 2
2) 20
| | | = | | |> 3 4
4 4
3 1|o
: : o
I c 2
4) 36+9= 0 6 40 8 4
7 3
5) 8 2
—t—
9 2
6) 20
C L 10. 2
11, S
7)
= = = >
8)
————>
9 6+3=q 6 10
I ! ! 1 ! = | ! ! ! = ! ! ! =>
10) 18+9:(P/—\/10/N8 20
———tt—————————f—+——>
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C:# Dividiendo con unarecta numérica

Nombre;

Usa lasrectas numéricas para resolver |os problemas.

1) 30+10=g 10 20 30

Respuestas

2) 28+7=¢ 10 20 28 30

R e L TR I I S L e L B B e R

3) 6+3=¢ 6 10

4) 32+8=¢ 10 20 30 32

5) 15+3=¢ 10 15 20

6) 10+5=¢ 10

7) 18+6=0 10 18 20

11

8) 20+10=¢ 10 20

9) 36+9=¢ 10 20 30 36 40

10) 20+4=¢ 10 20

11) 9+3:(I) 9 10
|

" 1-10
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Dividiendo con unarecta numérica

=

Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 3&10:(K—\1P/—\29/—\%0
-ttt 1 3
2 4
2) e R . TR T e
R e e L B B A L e L L R 3 2
4. 4
3) 6+3:m 1|o
: : i : ' i : : : : : : : >
| I | I 5, 5
I I e L I e B B Y 2
7. 3
5) 8 2
9 4
6
) 10, S
11 3
7)
8)
9) 36+9= 0 6 40
10) 20+4= 10 0
|::::I::::i::::l::::l::::l:b
11) 9+3= 10
I::::I::::I::::I:::»
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C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas

1) 9+3=p 9 10

S S L S S A A K B S I S S 1.

2) 10+5= 10

3) 32+8=0 10 20 3|o 32

4) 8:2=¢ 8 10 6.

5) 24+6=¢ 10 20 24 30 8.

6) 8+4=9 8 10
|

11

|

8) 30+6=0 10 20 30

9) 20+4=¢ 10 20

10) 12+4=g 10 12 20

11) 50+10=g 10 20 30 40 50

4 1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
1 [0
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Dividiendo con unarecta numérica

=

Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver |os problemas. Respuestas
1) 9+3= 10
L e e e L S s e e —t—+p 1 3
2 2
! ! ! > 3 4
4 4
>
I 5 4
6 2
! I >
7 2
30 8. )
————>
9 S
6) 8+4=g 8 10 3
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 => 10
11, S
7) 4+2:?/—W 10
I = = = = | = = = >
8) 30+6= T 0

9)

10) 12+4= 10 2

AR OO /SUUPTIOD: SUUTTOND, AUTTIN SOEO: (I
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C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 35+7=9 10 20 30 35 40
2.
2) 21=7=¢ 10 2021
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ' ! = ! ! > 3
_ 4.
3) 1276=(|) 10 12 20
L B s e S LA B s e e >
I I | I | 5,
4) 6+2=¢ 6 10 6.
I ! ! ! ! I ! ! ! ! I ! =>
7.
5 28+7=¢ 10 20 28 30 8.
e e
I I | I | I | I
9.
6) 10+2=g 10
I I I I I I I I I I I I I I I I } > 10
11.
7) 9:3=0 9 10
A e S e S R A e 2
8) 18+6=¢ 10 18 20
I e R L N A A A AL S R I SRR 2
9 10+5=¢ 10
I ! ! ! ! = ! ' ' ! = ! ! ! ! = ! ! ' ! >
10) 18+9=¢ 10 18 20
-ttt
11) 24+6= 10 20 24
I T T | I T T | I T T | I P T B | I 1 I P T B | >
" 1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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Dividiendo con unarecta numérica

=

Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 35+7=q 5Q 0 35 40
AR . 'S L 5
2 3
R 3 2
a. 3
2|0
—it >
! 5, 4
6. S
: >
7 3
8. 3
————1>
9 2
6) 10+2= 0
2
tt—+—]—+—+—+—+—f+—+> 10.
11, 4
7)
—t+—+p
8)
——+—+p
9
—t+—+p
10)
———+>
11)
ettt
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Dividiendo con una recta numérica Nombre:
Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 12+6=¢ 10 12 20
R T e e R 1
2.
2) 50+10=¢ 10 20 30 40 50
F%%%%%W 3
4
3) 6+2= 6 10
| : : : : | : : : : I > i
4) 10+5=g 10 6.
I ! ! ! ! I ! ! ' ' I ! ! ! ! I ! ! ' >
7.
5 16+8=p 10 16 20 8.
4>
9.
6) 8+2=¢ 8 10 0
I ! ! ! ! I ! ! } } I ! ! ! } > .
11.
7) 35+7=( 10 20 30 35 40
8) 40+10=¢ 10 20 30 40
9) 18+6=0 10 18 20
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ' ' = ! ! ' >
10) 25+5=¢ 10 20 25 30
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 >
L L D e
11) 30+6=q 10 20 30
e
| I | I

1-10
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 12+6:Nm2 20 2
R T e e e A 1

2 5
3 3
4 2
5 2
6 4
7 S
8 4
9 3
6) 8+2= 10
S
I I I I ! I I I I I I I I I => 10
11, S
10) 25<5= 5 30
I::::,::::I::::,::::I::::,::::i:::b
11) B%GZVYW\/MO
I::::I::::I::::I::::I::::I::::I::::I:::>
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Dividiendo con unarecta numérica Nombre:
Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 24+6=¢ 10 20 24 30
R R R R R L 1
2.
2) 16+8=¢ 10 16 20
I ! ! ' ! = ! ! ! ! = ! ! ' ! = ' ' ! ! = ! ' > 3
4
3) 10+2=¢ 10
-t i
4) 40+8=¢ 10 20 30 40 50 6
7.
5 6+2=¢ 6 10 8.
e e L e e S
9.
6) 40+10=0 10 20 30 40 0
11.
7) 15+3=¢g 10 15 20
-t
8) 18+9=¢ 10 18 20
R e e e e e L P N P S N B
9 27+9=¢ 10 20 27 30
e
[ T T T
10) 36+9=¢ 10 20 30 36 40
11) 8+4=¢ 8 10
I ! ! ! ! I ! ! ' ! I ! ! ! ' >
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 24+6= il 0 4 30 4
R e R L 1
2 2
3 )
4 )
5 3
6 4
7 5
8 2
9 3
10, 4
11. 2
9) 27+9=m/_\/zo’_\g7 30
R T L B e O O A LA T AR S I A I SO I ERURERER A =
10) 36+9= 0 6 40
11) 8:4= 8 10
I ! ! ! H I ! ! | ! I ! ! ! =>
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C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 50+10=¢ 10 20 30 40 50
2.
2) 16+4=9 10 16 20
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ' ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = > 3
4,
3) 14+7=¢ 10 14
-t i
4) 28+7=0 10 20 28 30 6.
L. . . ' | I R | I R RS S T R ' T T T | TR >
| I |
7.
5 20+4=¢ 10 20 8.
-ttt
9.
6) 45+9=¢ 10 20 30 40 45 50 0
11.
7) 20+10=q 10 20
e e e e o T e S e A
8) 16+8= 10 16 20
R T T [ T L L S S S LA A A A R R I IR I 2
9 12+4=g 10 12 20
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! >
10) 4+2:0 4 10
F—— : : I : ——— >
11) 36+9=¢ 10 20 30 36 40
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 50+10= 0
e i s |25
2 4
2)
—t» 3 2
4
3) ‘
>
5 5
4) 28+7= 10 8 30 6. S
T T N TR NN N S N TR A RS RS N SR T N I TR >
7 2
8 2
———>
9 3
P 10. 2
11, 4
Ft—t—t—+p
——+—+>»
9) 12+4= 10 2 20
I ! ! ! 1 = ! ! 1 ! | ! | ! ! = ! ! ! ! = ! ! >
F—— : : I : ——— >
11) 36+9= 0 6 40
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C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 6+2=0 6 10
R R S A E R R S S S 2 1
2.
2) 18+9=9 10 18 20
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ' ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! => 3
) 4.
3) 28+7=¢ 10 20 28 30
I l l l l I l l l l I l l l l I l l l l I l l l l I l l l l I l l |>
L L L L L L 5
4) 45:9=0 10 20 30 40 45 50 6.
7.
5 8+4=g 8 10 8.
-t
9.
6) 30+10=¢ 10 20 30
-+ || 1©
| I | I | I | I
11.
7) 14+7=g 10 14 20
e e S e S A
8) 16+4=g 10 16 20
R T T [ T L L S S S LA A A A R R I IR I 2
9 15:3=¢ 10 15 20
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! =>
10) 12+6=0 10 12
-t
11) 25+5=¢ 10 20 25 30
T TS —— | 1 | ——— | I |>
| I |
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica Nombre: Clave De Respuestas
Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas

1) 6+2= 10
L A S e e R 1. 3

2. 2

6) 30+10=q 0
KWN'} 10. 2
| I | I I ] I

11. )

7) 14+7=g 10 4 20
e e S e A a2

8) 16+4= 10 6 20

9)

10) 12669 ——— 17—
1 1 1 1 | 1 1 1 1 I 1 i 1 1 | 1 1 >

L e B I T e L B o SRS A 2
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C:# Dividiendo con unarecta numérica Nombre:

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 18:9=¢ 10 18 20
L L e A e N R 1
2.
2) 15+5=¢ 10 15 20
I ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ! ! = ! ! ' ! = ! ! ! > 3
4,
3) 8+2=¢ 8 10
e B L B AL i
4) 16+4=¢ 10 16 20 6.
I ! ! ! ! I ! ! ! ! I ! ! ! ! I ! ! ! ! I ! ! ! ! I >
7.
5) 40+10=¢ 10 20 30 40 8.
9.
6) 42=¢ 4 10 0
I I I I I I I I I I I I I => .
11.
7) 45+9=¢ 10 20 30 40 45 50
8) 15+3=¢ 10 15 20
I e R L N A A A AL S R I SRR 2
9 28:7=¢ 10 20 28 30
-t
| I | I | I | I
10) 16+8=¢ 10 16 20
-t
11) 8+4=¢ 8 10
I ! ! ! ! I ! ! ! ! I ! ! ! ! I>
" 1-10 |91]82|73|64[55[45(36]27|18] 9 |
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ﬂh Dividiendo con unarecta numérica Nombre: Clave De Respuestas

Usa lasrectas numéricas pararesolver los problemas. Respuestas
1) 18+9:?/—\/16/N8 20 2
L T L A S o o e S S E R URR BN R Y 2 1

2 3
3 4
4 4
5 4
6 2
7 S
8 )
9 4
6) 4+2= 10 2
I ] 1 ] 1 I ] ] ] ] I ] ] => 10.
11. 2
R A TI UIN G T O A0k O P
8) 15+3= 0 5 20
e L R S R e e S R R
R T I e e B e B e B R S L R R I R I
10) 16+8=(K—V0’—N6 20
———t)———————+——f—+—»
11) 8+4= 8 10
I I I I 1 I I I I I I I I I I I>
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